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ΠΡΟΣ  TON 
κ.ΤΖΑΝΝΕΤΑΚΗ   ΧΑΡΙΛΑΟ                                                                                
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ 
Δ/ΝΣΗ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
ΕΘΝΙΚΗΣ  ΤΡΑΠΕΖΑΣ  ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
 
Κύριε Διευθυντά, 

 
ΘΕΜΑ: ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗΣ ΠΙΣΤΗΣ: ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΔΙΑΡΡΟΗ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΟ 2Ο ΥΠΟΓΕΙΟ 

 
Με την παρούσα επιστολή μας επανερχόμαστε στα τεχνικά προβλήματα 

στο κτίριο της Διεύθυνσης Καταναλωτικής Πίστης (014), όπου εργάζονται 

πολλοί συνάδελφοι. Υπενθυμίζουμε ότι αντίστοιχη επιστολή σας είχαμε 

αποστείλει και στις 23/5/2013, χωρίς όμως την οριστική επίλυση των 

προβλημάτων. 

Όπως μας ενημέρωσε η ΕΑΚ του παραπάνω Καταστήματος, σε αυτό πολύ 

συχνά δυσλειτουργεί ο κλιματισμός και οι εκπρόσωποι της αρμόδιας 

συνεργαζόμενης τεχνικής εταιρείας ξαναβάζουν το σύστημα κλιματισμού 

σε ικανοποιητική λειτουργία το νωρίτερο με μία ημέρα καθυστέρηση 

μετά την αναφορά του προβλήματος. Με δεδομένο ότι το Κατάστημα δε 

διαθέτει άλλο σύστημα εξαερισμού, οι υψηλές θερμοκρασίες της εποχής 

δημιουργούν τις ημέρες που δε λειτουργεί ή υπολειτουργεί ο κλιματισμός 

αποπνικτική ατμόσφαιρα στους χώρους εργασίας, με αποτέλεσμα οι συνάδελφοι 

να νιώθουν έντονη δυσφορία. 

Επιπλέον, η ΕΑΚ μας ενημέρωσε πως κατά καιρούς υπάρχει διαρροή υδάτων 

στο 2ο υπόγειο του συγκεκριμένου κτιρίου, η οποία μάλιστα έχει 

καταστρέψει και τμήμα του αρχείου. 

Ζητούμε να φροντίσετε για την οριστική επίλυση των τεχνικών 

προβλημάτων που επανειλημμένα έχουν διαπιστωθεί στο κτίριο της 
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Διεύθυνσης Καταναλωτικής Πίστης, ώστε να αποκατασταθούν οι ομαλές 

και υγιεινές συνθήκες εργασίας. Έως τότε ζητούμε να φροντίσετε η 

συνεργαζόμενη τεχνική εταιρεία να ανταποκρίνεται άμεσα και να 

αντιμετωπίζει τα όποια προβλήματα προκύπτουν καθημερινά στο 

συγκεκριμένο κτίριο. 

Αναμένοντας τις άμεσες ενέργειές σας. 

 

 
 
 

Με τιμή 
Για το Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 

Ο Πρόεδρος Ο Γεν.Γραμματέας 
  
Γιώργος Γιαννακόπουλος Ευθύμιος Κατσίκας 
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